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<ucdh unuuuNrwuuu vuwusuer

Cwohyp «UNUUYRURULY»-nWd Abq eny| £ wwihu punpb] Jéwpdwu, ubpnpdwu b
bhuwuuwynpdwt  ywhwuoubipp  pwywpwpnn  nwdnwiubp, huswybu twl &bnp pbipb;

dhuwuuubiph wotuwphnwt Junwhtbih gnpdpuybp:
Nudh dbig E 26.07.2024p.

No. Ownwjnie|ntu UwYwght
1. Lunpip pugnid
Cupwghy hwoyh pwgnid AMD 25,000
Ywnnigwwwwnnnh hwwny hwayh pwgnd AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwl uwlywaghup quudynid £ wnweohtu hwoyh pwgdwt hwdwn, Gpypnpn L
hwonpnnn hwohyubpp pwgynid Gu wudbwn: Snipwpwugnip hwéwfunpnh hwdwp << npudny
hwayh pwgnudp wwpuwnhp E:

gnpdwpnph gnidwph 0.20%, ujwqugnyup'
» fuppnnt hwipdh pugnid b uwwuwplynid, AMD 50, OOOEL;gtlajglgquybg AMD

gy duitugpfr uwydutibibpp dinginfunieynit Jnipwipwilisinin (pugnighs hwdwéwybiwugph
hwdwp' AMD 25,000

Udwunwihtu hwayh pwgnid wuybwn
“Hawn hwayh pwgnid
» MGypwlwl wwppuwippndubnh hwyywndwb
wbbw
by hugh Lo
» Uy nbwyn hwphdubiph pwgnid wuwydwbwagpuwiht
2. Lwhwpunpph Jepwwlpphdugnid * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpnwd hwéwfunpnh pninp hwohyutipny qpnjwlwt 2wpdh nbwpnd hwbwfunpnp
wwywwynhjwgynud £ b upwuhg sh qwudynd hwéwfunpnh wduwlwt uywuwpydwu uwlwghup:

366-730 on - AMD 10,000.00 (vnwup hwqup)

Lwony gnpdwnppubip shpwwuwgpwd wduwlwl,

hwéwlunpnubph uywuwpynd 731 on b wyty - AMD 20,000.00 (puwu
hwquwp)wduwlw,

Lwéwlunpnh pninp hwahyubipny 12 wdhu wupundby gnpdwpp shpwwuwgubiint nbwpnud hwohyp
nwnund £ swofuwunnn  hwohy: ULodwd dhounpnwybwpp quudbine hwdwp  <Lwbwfunpnh
hwohyubipht pwywpwp dhongubip sihubint nbwpnid, Pwuyp quudnid £ dhounpnwybwn hwohyutiph
wnyw duwgnpnh swihny U thwynd £ hwbwhunpnh hwohyubipp:




Snlynutibpp hupdupynid pipwghly hwadh duwgnpnh Jpw

» < npwdny wuwydwbwagpuyht

= Unyrupdnypeny wwydwbwgnuwyht
Lupyp uyuwuwplynid

» < npwdny wbdbwn

» Unippwndnipught wbybwn
wwpunpph uwyuwuwplnid AMD 1,000 wduwlwt
:L‘;’Zl':"f”“,’l;‘,’,‘l‘;"'"”" hunpnly huizdp AMD 5,000 wiuwlwt
Swigdh punywdph qppwdwnpmd

Undbinu pwulynwd
» Snipwpwlisinip gnpdwpph wywpinhg hbyn wbywn
» Uduwlwl pwnyuwdph pnpwdwnpnid wbywn

= Udpnnowlwt whqibpkt Gqyny pwpgdwilws

AMD 5,000 jnipwpwugnip wduyw hwdwp

Muwuwyhpjwsd uwdwyny thnunwyhu dwfuubip
Swpuny (<L nmwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (<L mwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwiuginip Loh hwdwnp
Pwul-Cwbwfunpn hwdwlywpgny wuybwn
ElGYunpnuwhu thnunny wuybwn

<uipihg punywdph Ypliopptiwlih ppwdwnpnid wlywn

Lpwgnighs thwupwpnpbph b pbnbliuupubph ppwdwnpnud hupdh U hwzdng
Junpuwpydwé gnpdwntinyggymiiph Jepwpbpjwy, jhwgnpugpbph wunppuwugpinid

AMD 3,000.00

Uwnwunwpun punyph wbnGywupubph wnnpwdwnpnud!
Ng unwunwpw punyeh wbnblwupubph npwdwnpnud? AMD 5,000.00
Ny hwoybiinbp hwéwfunpnubppu gpneynituutiph W AMD 3.600.00

wbnblywupubph npwdwnpnid

Muwuwyhpjwsd twdwyny

+ thnuwiwjphu dwluubip

Swpuny (<L nmwpwdpnid)

+ AMD 2,000 jnipwpwtgnip Eoh hwdwnp

Swpuny (£ mwpwdphg nnipu)

+ AMD 3,000 jntpwpwiuginip toh hwdwp

StinGYwupubph wpwdwnpnd wninhwnnpwywu

hwpgnudubtiph yGpwpbinjw) jnipupwuggnip AMD 10,000
hwpgdwu hwdwp
Lhwgnpwgph ywwnpwuwnnd AMD 4,000

" Pwuyh unwunwpun punyeh nbnblwupubp Gu hwdwpynud pwulwiht hwohyubiph wnfwjniejw, duwgnpnh,
hwohyubip snwubitwnt, wjwunuwjht hwohyubiph, yuplwiht wywpwwynpnyeniuubiph, wywpwwynpnyeniuubp
sniubiuwnt ypwpbipjw| nbintlwupubpp:

2 Pulijh ny unnwbgupun pinyph nknkjuipitp hwdwpynd Eb popnp wy dbwswhbph hwuwnwpnpbpp:



6-pn, 7-pn b 8-pn Yhinbph vwlwgubipnud UWUL-u ubpwndwd k

10. Lunpyp thwlymd whybwp

11. bupbputp-Pwtly hwdwlwpq
SGunuuwgpnipjwdp Ynnbip duwynpnn hwwnnty AMD 9,000 (Jdhwuywg jnipwpwbgnip
uwpp ognwgnpdnnh hwdwp)
SGuwnunuwgpnipjwdp Ynnbip duwynpnn dnpwy; wlGwn
uwnp (Spwghp)
Uduwjwl uywuwpydwu yéwp wbybwn
Lwohyubtiph pwnywédpubipn W gnpdwppubin nhunbint Wl
huwpwynpnieintu wnwug uwpph wpwdwnpdwu n
Uwpph Ynpuwnh nbiupnud ipwgnighs uwnph AMD 10,000
wmpwdwnpnwd

12. Qnpowntinyayniitp Juwfuhly npuwdny
2tYwhu gppnyyh npwdwnpnud AMD 5,000
Lwjn-lhwgnpwgph hhdwu Ypw, npp sh ubipwnnid AMD 500

12.1. dhounpnwybwpubipp

12.2. Qnpowntunygyniiup wfuhly npuwdng

Anpowntinyeyniiip Yuwtifuhly npuwdny

Cupwghy hwadhg Ywutupl gnidwph Gpwgpnu

» << npwdny 0.50%
»  fuppnnt hwpdht Yubfuply dnuppuwgnywd
npwdwlwt dhongtibph swihny' wbljwifu whyéw
owhwnnihtr wyn dhongtibnh Jowndwt n
bnwuwlhg (quifuply ud wulwupihly)
» UUU nnjupny 0.5%
» Gypnyny 0.5%
» [FF nnipiny, Cybigupwlpwt ppwilyny wbdbwn
Cupwghy hwodhtu Ywufuhy gnwdwph dnunpwgpntd
» < npwdny wbdbwn
. AMD 50 jnipwipwitisinip 1 hwiyn dnugpph
<< npwdny fudpuypl dnupplin opnbinh huun®
» UWWU nnpupny, Gypniny wbdbwn
* [F}F nnipiny, 1.00%
» Pphpnwibwljuwts dnitgy uipbnihbigny 3.00%
Cuwdw? pnpwnpwdh thnfuwuwynd
» UUU nnpwp, Gypn, Mnwwwlwb nnipih 4.00%
= Uy wpywipdnyps wuydwiwgpuyht
13. <L yhypwlhwt wwpypunpndubph wénipnubpht dwutiwlgnyeywt uwlwghti
Muwpuwwndubiph dwyw(u wujwuwlwu 0.015%, , ujuquagnytp' AMD 5,000 +
wndtipny Owbipwiynph Ynnuhg quitidynn




(Uhgunpnwiddwnh swihp hwadwplynd £ dhwju dhotinpnuwifup
wénipnhu  ubipyuwjwgwsd hwynh  pwjwpwpywsd dholinpnwifbwp
wujwuwlwu wpdtipny dwywih tjuwwndwdp)

14. NGwn hwdwdwjuwgptiph Junwdwd dwpnud W unp
hwdwdwjuwagph Yupnud' wpdbyunpnuubph utnwgdw,

wndtipneh, nnynuwnpnyph thnthnfunipjwu, gnidwph
ujwqbigdwt juwd wybjuwgdwi b wy bywwnwyny

AMD 5,000

Muydwuubp

1. «UPUUYhURULY» PPL-U (hbunwquinud’ Pwul) hpwydniup niuph ginthnfub] unyu Uwlwqubpp W
Muydwuubpp (htnwguynwd” Uwlwqubp)' win dwuhtu ywwnwé Yepwny dwunwgbiny <wbwlunpnhu:

2. Unyu Uwlwgqubpp uwhdwuywsé Gu Pwulyh Ynndhg dwuinnigynn unwunwpunn dwnwjnyeniuubiph
hwdwp: Pwulyu hpwyntup niuh hp Ynndhg dwwnnigwd ny unwunwpun dwnwnieiniubph nhdwg
qwudtb] |pwgnighs Ywd Uwlwqubpnd supdwd wy hwwnngnd, huswybiu twl quudb] wn
dwnuwniejniuutiph dwwnnigdwu hwdwp thwuwnwgh hpwlywuwgywsd hbnwhwnnpnwygdwu dwfuubipp:

3. Pwuyph Ynndhg Yphpwnynn Uwlwgtbpp hwodquplynd Gu Giubind gnpéwnunigjwu gnudwphg L
quudynd Gu Pwuynud Juwpynn <wbwlunpnh pwulwihtu hwoyhg (hwohyubphg)' pwgwnniyejwdp wju
nbwptiph, tpp Lwéwfunpnp hwiudtwpwpwlwu £ wnwhu qwudndubpp Ywwwnpb gnpdwpph
ghwwphg:

4. Pwuyh Ynndhg uwhdwidwsd Uwlhwqgubpp quwuddnd bu Lwbwpunpnh npwdwihu  hwoyhg:
Cwéwfunpnh  npwdwhtu  hwoyht  Uwlwqubph qwuddwt hwdwp  wuhpwdbion  dhongubiph
pwgwlwyniejwu nbwpnd’ npwup quusdynid Gu hwoyht dninpugpjwd gnidwphg:

5. Upwnwndnyeny uwlwqubtipp quudynd Gu <L npwdny, hwodwpyjwsd quuddwt opdw npnipjwdp
<L yGunpnuwywu  pwuyph  Ynndhg  hwunwndwsd  thnfuwpdtipnd:  (Anpwlhg Ywd  wy
wpunwuwhdwljwu  pwulbph uvwlwqubpp Pwulu ppwyniup nibh quwudlk Pwulynd Jwpynn
wéwfunpnh wy| hwahyutiphg:

6. Pninp pupwghy hwopyutipp gnpdnwd Gu  pwqdwpdniyewihu nbdhdny: Gpbt <Lwbéwfunpnu
hpwywuwgunud § gnpdwnunipynibubip wpdnyeny, npp twppbpynud £ Pwuynd qupynn hwohyubph
wpdnyputiphg, W npnup Ypnwd Gu wwppbpwywu W/Jwd hwbwuwyh punye, wwyw <wlwfunpnp
pwgnul £ pupwghl hwzhy wn wpdnyeny:

7. Pwuyh Unndhg quudywsés Uwlwqubipp ybpwnwpddwu Bupwlw s6U° pwgwnnipjudp  wil
nbwptiph, tipp Yytipghuutipu quuayt) bu ufuwdwdp:

8. ®nfuwpywipu b wpdtipnebpny gnpdwnunieniuutipt ppwywuwgynd Gu Pwuyph wndjw| opjw
quwugnudubpny’ hwdwdwju Lwbwfunpnh hbn Yupywsd hwdwwywunwufuwt wwjdwuwgnh:

9. bppwjwpwuwlwtu wudwug L wthwwn SsGnuwplwwnbpbph  hwdwp, puswybu  vwbl
dpuwuvwdwplwipt yuwqdwybpwynyeyniuwubph  hwdwp  Pwuyp Ywpnn £ vwhdwub] wnwudhu
Uwlwqubp bW Mwydwutbp, npnup wdpwgpynid Gu <wbwhunpnh htn Yupynn hwodh uywuwnpldwu
wwjdwuwgpnd:

10. Euppnni hwyyhg gnudwph Ywuuhlwgdwtu Wywd thnfuwugdwtu Yud wy gnpdwnuniejniuubtiph
nbwpnw Yppwnynw Gu <wyogdh uywuwpydwu W/4Hwd thnjuwugndubph hwdwp twuwnbujwd
Pwuyh hwdwwywwwujuwt uwlwgubpp:




11. ludpwhu dnunpbip Yuwnwpbnt ppwdwunienitu niubt dhwju <wéwfunpnh Ynndhg wwwowéd duny
lhwgnpqwd  wudp:  Lwbwfunpnubph  Ynndhg ubplujwugywd fudpwiht  Ywufuhly dnwnpbpp
hpwywuwgynd £ opwlwu wnwybjwgnyup 100 hwwn dtYy hwéwfunpnh gény, huly npwuhg wybi
ubpywywgybint nbiwypnd duwgws dwup <wdwlunpnhu inpwdwnpynd £ hwonpn woluwwnwupwihu
opp dhusle dwdp 10:00-u: fudpwjhtu dnunph punhwupwlwtu Swynd wnw ndjwubph G2nniejw
hwdwp wdpnng wwwnwufuwuwwnynieyniup Ypnw £ Cwbwfunpnp:



